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Με τον Πρόεδρο της Γαλλικής Δημοκρατίας κ. Φρανσουά Ολάντ είχε συνάντηση στις 5 Δεκεμβρίου
2016, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος, ο οποίος
ολοκληρώνει την ποιμαντορική του επίσκεψη στην επαρχία Χερσώνος.

Ο Αρχηγός Κράτους καλωσόρισε θερμώς τον Αγιώτατο Πατριάρχη στα σκαλοπάτια της κατοικίας
του Élysée Palace.

Ανάμεσα στους συμμετάσχοντες της συναντήσεως ήταν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ.
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, ο Επίσκοπος Χερσώνος κ. Νέστωφ και ο Επίσκοπος Μπογκορόντσκ κ. Αντώνιος.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως συζητήθηκαν θέματα σχετικά με την κατάσταση των
χριστιανικών μειονοτήτων στη Μέση Ανατολή. Ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος εξέθεσε τον έντονο
προβληματισμό του για τη συνεχιζόμενη εξολόθρευση των χριστιανών της ἐν λόγῳ περιοχής. «Οι
ανθρώπινες τύχες και οι ανθρώπινες ζωές είναι το βασικό, τόνισε ο κ. Κύριλλος και πρόσθεσε ότι
αυτό ακριβώς συζητήσαμε με τον Πάπα Ρώμης Φραγκίσκο κατά τη συνάντησή μας στην Αβάνα».

Σύμφωνα με τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο η Ρωσική Εκκλησία είναι πρόθυμη να συνεργασθεί με κάθε
πλευρά ενδιαφερόμενη για την προστασία των χριστιανικών πληθυσμών στην περιοχή της Μέσης
Ανατολής.

Επίσης ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας κατέστησε τον Πρόεδρο της Γαλλίας ενήμερο για
τη θέση της Ρωσικής Εκκλησίας στο θέμα της συγκρούσεως στην Ουκρανία, τονίζοντας με έμφαση
ότι από την αρχή της ακολούθησε μια ειρηνευτική γραμμή, σε αντιδιαστολή προς λοιπές
θρησκευτικές ομάδες στην Ουκρανία. «Κατά τη γνώμη μας η ειρηνευτική αποστολή της Εκκλησίας
είναι ο μοναδικός μηχανισμός, ο οποίος είναι σε θέση να συμφιλιώσει ανθρώπους στην Ουκρανία
και με αυτή την έννοια ιδιαίτερη τυγχάνει η ειρηνευτική αποστολή της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας», ανέφερε ο κ. Κύριλλος.

Σε συνέχεια ο Πατριάρχης Κύριλλος ευχαρίστησε τον Φ. Ολάντ για την παραχώρηση δυνατότητας
κατασκευής στο Παρίσι του Πνευματικού Πολιτιστικού Κέντρου, εκφράζοντας την πεποίθηση ότι ο
τόπος αυτός θα αναδειχθεί χώρος προωθήσεως πρωτοβουλιών στις σχέσεις μεταξύ Ρωσίας και
Γαλλίας στο πνευματικό κα το ανθρωπιστικό επίπεδο.

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος της Γαλλικής Δημοκρατίας υπογράμμισε ότι η Πολιτεία στηρίζει
τη χριστιανική μειονότητα στη Συρία και το Ιράκ. Κατά τον κ. Ολάντ η Γαλλία χαιρετίζει κάθε
πρωτοβουλία, συμπεριλαμβανομένων και των θρησκευτικών, οι οποίες αποβλέπουν στη διευθέτηση
της καταστάσεως με τους χριστιανικούς πληθυσμούς στη Μέση Ανατολή. Αναφερόμενος στην
ένοπλη σύγκρουση στη Νοτιοανατολική Ουκρανία ο κ. Ολάντ τόνισε την ιδιαίτερη σπουδαιότητα
εφαρμογής των συμφωνηθέντων στο Μίνσκ.



Ακόμη ο Πρόεδρος της Γαλλίας υπογράμμισε τη μεγάλη σημασία της γενομένης φέτος στην Αβάνα
συναντήσεως μεταξύ του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου και του Πάπα
Ρώμης Φραγκίσκου.

Επιπλέον ο Αρχηγός Κράτους σημείωσε τη σπουδαιότητα του ανοίγματος στο Παρίσι του
Ορθοδόξου Πνευματικού Πολιτιστικού Κέντρου, το οποίο καλείται να συμβάλει στις περαιτέρω
πολιτιστικές σχέσεις μεταξύ Ρωσίας και Γαλλίας.

Κατόπιν συναντήσεως ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος συνόψισε: «Ήταν μία καλή συνομιλία,
κατά την οποία συζητήσαμε τα καίρια σημερινά ζητήματα. Φρονώ ότι η δυνατότητα συναντήσεως με
τον Πρόεδρο της Γαλλίας, ο οποίος ηγείται ενός λαϊκού κράτους, αποτελεί σημάδι της προθυμίας
των κοσμικών αρχών να προβούν σε διάλογο με εκπροσώπους της Εκκλησίας επί φλεγόντων
ζητημάτων της κοινής μας απασχολήσεως».

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48907/
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